



Táborfalva Nagyközség Polgármestere
2381 Táborfalva, Köztársaság tér 1.
Tel/fax: 29/382 – 681 E-mail: polgmester@taborfalva.hu

Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről!

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző testületi ülésünk óta az alábbi önkormányzati eseményekről tudok beszámolni:

A közbeszerzési eljárás után, testületi döntésünknek megfelelően aláírásra került a szerződés a Német dűlő felújításának kivitelezőjével. A munkálatok várhatóan július hónapban kezdődnek.

Megtörtént a rászoruló gyermekek ingyenes nyári étkeztetésének felmérése. Sajnálattal kellett megállapítanom, hogy az idei nyáron sem igényli egyetlen család sem! Így vissza kell fizetnünk több mint 1.5 millió Ft-ot. Úgy gondolom ennek nem így kellene működnie, figyelembe véve egyes családok anyagi helyzetét, lehetőségeit.

Társrendezőként vettünk részt a II. Lovasverseny és Családi Nap lebonyolításában. Színvonalas versenyek voltak, melyek előrevetítik a terület hosszú távú kihasználásának lehetőségét.

Ebben az évben is élünk a diákok nyári foglalkoztatásának lehetőségével. A Munkaügyi központon keresztül júliusban és augusztusban is 2-2 főt tudunk alkalmazni.

Reménytelen küzdelmet folytatunk az I. sz. háziorvosi körzet feladatainak ellátásával kapcsolatosan. Pályázatunkra nem volt még csak érdeklődő sem. Ráadásul tartós helyettesítésre sincs orvos. Akik elérhető távolságon belül dolgoznak azok túlterheltek, nem vállalnak ilyen elkötelezettséget.

Készül az állami tulajdonú utak kátyúzásának költségeit tartalmazó árajánlat. Ennek beérkezése, elfogadása után kezdődhet a munka. Saját tulajdonú útjaink kátyúzásának döntő része elkészült, újabb tétel aszfaltot rendelt a TÜF Kft.

Lezajlott az iskolai ballagás és az évzáró. Sor került a Községi Sport Egyesület évadzárójára is.

Kérem beszámolóm megvitatását, kiegészítését, majd elfogadását!
Táborfalva, 201. 06. 20.



Toth Bertalan
polgármester



Táborfalva Nagyközség Önkormányzata

2381 Táborfalva,

Köztársaság tér 1.

Iktatószám: TFAPH-69/2018

Tárgy: Beszámoló

Tisztelt Cím!

Kérésének megfelelően a szolgáltatással kapcsolatban az alábbiakat tudjuk közölni a Tisztelt Tulajdonos Önkormányzat képviselő testületével:

Táborfalva Nagyközség Közigazgatási területén 2017. január 01. és 2017. december 31. közötti időszakban a következő tevékenységeket végeztük:

A település közigazgatási területén 2017. január 01. és 2017. december 31. között összegyűjtött, és a Dabasi Regionális Hulladékkezelő Központba beszállított hulladékok mennyisége:

EWC 17 01 07 Beton, téglá, cserép és kerámia frakciók vagy azok keveréke 1 110 kg,

EWC 20 03 01 Egyéb telep. hulladék, ideértve a kevert települési hulladékot is 693 700 kg,

EWC 20 03 07 Lomhulladék 19 940 kg,

EWC 20 02 01 Biológiailag lebomló hulladék 1 760 kg,

EWC 15 01 06 Egyéb, kevert csomagolási hulladék és egyéb haszonanyag 25 370 kg

EWC 15 01 07 Vegyes üveg csomagolási hulladék 3 150 kg

EWC 19 08 01 Rácsszemét 5 730 kg

A beszállított összes hulladék mennyisége: 750 760kg.



Az egyéb települési hulladék nagy része a rendszeres gyűjtésből, ezen kívül a település területén működő intézményektől és cégektől, valamint csekély mennyiségben a lakossági konténeres szolgáltatásból származik.

Társaságunk 2017. évben május hónapban végzett Táborfalván lomtalanítást, melynek mennyisége 19 940 kg.

A lakossági kintlévőségek alakulása 2016. 03.31-ig:

Tőketartozás: 9 973 673 Ft

Hátralékkezelés költség: 1 639 035 Ft

2016.04.01-től a település területén működő intézmények és cégek illetve lakosság részére az NHKV Zrt. állítja ki a számlát.

A hulladékgyűjtést minden héten, csütörtökön 7 órakor a megszokott rend szerint 1 db zárt rendszerű hulladékgyűjtő teherautóval végezzük. Amennyiben a csütörtöki nap ünnepnapra esik, akkor a következő gyűjtéskor dupla mennyiségű hulladékot szállítunk el.

A vegyes csomagolású hulladék gyűjtése havonta 1 alkalommal az éves hulladéknaptár alapján valósul meg.

Gyűjtőpontos zöld hulladék havi 1 alkalommal az Önkormányzat mögött kerül átvételre.

A rendszeres hulladékgyűjtésen túl az NHSZ Dabas KFT. konténeres hulladékszállítást végez a lakosság, valamint a közületek és intézmények részére.

Választható konténer űrméretei 4; 4,2 (zárt); 5; 6; 7; 8; m3. Táborfalva Nagyközség területén a konténerszállítási díjaink az alábbiak:

vegyes kommunális jellegű hulladék, tiszta építési törmelék (sitt): nettó 4 913 Ft/m3,

fuvardíj: nettó 13 102 Ft/fuvardíj

napi díj: nettó 328 Ft/nap (1-5 nap)

nettó 656 Ft/nap (1-)



Az ügyfélszolgálati irodánk minden héten Hétfőn, Kedden és Csütörtökön 8-16 óra, Szerdán 7-19 óra, és Pénteken 8-12 óra között telefonon elérhető, valamint:

Hétfőn 8-12 óráig,

Szerdán 7-19 óráig,

Pénteken 8-12 óráig személyesen áll rendelkezésre a táborfalvai lakosok részére

Társaságunk telephelyének nyitvatartása (Dabas, Öregországút HRSZ:0108/2)

Nyitvatartás Önkormányzatok részére:

Hétfő 07:00-17:00

Kedd 07:00-17:00

Szerda 07:00-17:00

Csütörtök 07:00-17:00

Péntek 07:00-17:00

Szombat --

Vasárnap --

Nyitvatartás lakosság részére:

Hétfő 07:00-19:00

Kedd 07:00-19:00

Szerda 07:00-19:00

Csütörtök 07:00-19:00

Péntek 07:00-19:00

Szombat ---, de 03.01-10.31. között páratlan héten 8:00-14:00

Vasárnap ---



Lerakási díjaink a következők:

vegyes települési hulladék nettó 21 836 Ft/tonna,

tiszta építési törmelék (sitt, talaj és kövek) nettó 13 102 Ft/tonna,

A lerakott állati hulladék díja nettó 126 Ft/kg.

Amennyiben szállítást is igénybe vesz az ügyfél, úgy a szállítás díja nettó: 500 Ft/km.

Dabas, 2018. június 19.

Tisztelettel

NHSZ OKÖT
NHSZ OKÖT Nonprofit Kft.
2370 Dabas, Szent István út 133.
Adószám: 131024654-13
Cikkszám: 11745004-20090364

Volenszki József
ügyvezető

Táborfalva Nagyközség Polgármestere
2381 Táborfalva, Köztársaság tér 1.
tel/fax.: 29/382 – 681 E-mail: polgmester@taborfalva.hu

Előterjesztő: Tóth Bertalan polgármester
Az előterjesztés készítésében részt vett: Kundra Erika jegyző
Előterjesztés jellege: határozathozatal
Szavazás módja: egyszerű szótöbbség

E L Ő T E R J E S Z T É S

Hulladékgazdálkodási közszolgálati szerződés megkötése a DTKH Nonprofit Kft-vel napirendi ponthoz.

Tisztelt Képviselő-testület!

Képviselő-testület a 42/2018 (VI.19.) határozatával döntött arról, hogy 2018. december 31. napjával kiválik az Érd és Térsége Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásból, valamint arról, hogy 2018. június 30. napjával visszavonja a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására a feladat és hatáskörének átruházását a Társulástól.

Javaslom, hogy 2018. július 1. napjával Táborfalva Nagyközség Önkormányzata a települési hulladékgazdálkodási feladatok ellátásával a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot (DTKH Nonprofit Kft Cegléd, Pesti u. 65.) bízva meg.

A szerződés tervezetét az előterjesztéshez mellékelem.

Az önkormányzatunk résztulajdonában lévő NHSZ OKÖT Nonprofit Kft ügyvezetője az Önkormányzat és a Kft érdekeinek érvényesítés érdekében azzal a javaslattal él az önkormányzatok képviselő-testületei felé, hogy az alábbi kitételrel fogadják el a szerződés-tervezetét:

„Kérem a Tisztelt Képviselő testületet, hogy a szerződés elfogadására testületi határozatot hozzon, melyben szerepel az a kitétel, hogy a **II. Szerződési feltételek, 1.3** pontjában (a sárgával jelölt) **„lehetőség szerint”** szó, valamint az ugyancsak ebben a II. Szerződési feltételek főpontban, az **1.4 pontban** szereplő utolsó mondat, (sárgával jelölt) **„Jelen szerződés hatályában fennmarad továbbá, ha Közszolgáltató és a 2018. december 31. napjáig kötelezően alkalmazandó alvállalkozója nem hosszabbítja meg az alvállalkozási szerződésüket.”**a végleges/aláírásra kerülő szerződésben **ne szerepeljen.**

A fent említettek mind az Önkormányzat, mind pedig az NHSZ OKÖT Nonprofit Kft-re nézve meglehetősen kedvezőtlen.”

Volenszki József ügyvezető a Képviselő-testületi ülésre meghívót kap, így a szerződés-tervezetben foglaltakra, illetve a hulladékgazdálkodási feladatok ellátásában történt változásokra szóban részletes tájékoztatást fog adni.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Táborfalva Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a település hulladékgazdálkodási feladatainak ellátására Közszolgálati Szerződést köt a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal. A határozat mellékletét képező szerződést az alábbi módosítással hagyja jóvá:

II. Szerződéses feltételek 1.3 pontját az alábbi szöveggel fogadja el:

1.3 A Közzolgáltató a II.1.1. pontban meghatározott hulladékkezelési tevékenysége végzéséhez a vonatkozó jogszabályokban meghatározott feltételeknek megfelelő, a feladat ellátására jogosultsággal rendelkező alvállalkozó közreműködését veheti igénybe. A Közzolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződés teljes hatálya alatt, de 2018. december 31-ig mindenképpen a közzolgáltatás körébe tartozó hulladék gyűjtési, szállítása, valamint a hulladék kezelési feladatok ellátására alvállalkozási szerződés keretében a Megrendelő rész tulajdonában lévő NHSZ OKÖT Nonprofit Kft-t alkalmazza, azzal a kitételrel, hogy Megrendelő az NHKV Zrt-vel való optimális elszámolás érdekében kiegészítő jelleggel a szolgáltatás műszaki színvonalának emelése érdekében jogosult a hulladék kezelése tekintetében más kezelőt igénybe venni, vagy azt a saját üzemeltetésében lévő hulladékkezelő létesítményekben kezelni. A Közzolgáltató a közzolgáltatási feladat ellátása során, vagy azzal összefüggésben okozott kárért a Polgári Törvénykönyvből szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) rendelkezési szerint tartozik felelősséggel, és ugyancsak a Ptk. szabályai szerint felel az alvállalkozója által okozott károkért is.

A II. Szerződéses feltételek 1.4 pontjának utolsó bekezdését az alábbi szöveggel fogadja el:

Jelen szerződés hatálybalépésének feltétele a II.1.3. pontban részletezett azon alvállalkozói szerződés létrejötte, ami alapján az Alvállalkozónak a közreműködésével kapcsolatosan felmerülő összes költsége és ráfordítása megtérítésre kerül az ott meghatározott mértékig. Felek rögzítik, hogy az alvállalkozói szerződés Közzolgáltató érdekkörén kívül eső megszűnése esetén jelen szerződés – az alvállalkozói szerződés megszűnéséből eredő értelemszerű változásokkal – hatályában fennmarad.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a jelen határozat szerint elfogadott szerződést az önkormányzat képviselőjében aláírja.

Határidő: június 30.

Felelős: polgármester

Táborfalva, 2018. június 28


Toth Bertalan
polgármester

KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

Mely létrejött egyrészről

Teljes név:
Székhely:
Nyilvántartási szám (PIR)
KSH azonosító:
Adószám:
Bankszámlaszám:
Számlavezető:
Képviseli:

mint a közszolgáltató megrendelő (a továbbiakban: Megrendelő)

másrészről,

Teljes név:
Rövid név:
Székhely:
Cégjegyzékszám/nyilvántartási szám:
KSH azonosító:
Adószám:
Bankszámlaszám:
Aláírásnál képviseli:

mint a település hulladék begyűjtésére, szállítására és a hulladék kezelésére vonatkozó önkormányzati közfeladat ellátását minden kockázatával átvállaló, és azt kötelező közszolgáltatás keretében teljesítő szolgáltatásra kötelezett közszolgáltató (a továbbiakban: Közszolgáltató), a továbbiakban együtt: Szerződő Felek között, az alulírott helyen és időben, a következő feltételekkel:

ELŐZMÉNYEK

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.v.) alapján az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatkörébe tartozik a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátása. A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 33.§ (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátását a Közszolgáltatóval kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés útján biztosítja.

A Ht. 33.§ (2) bekezdése alapján a települési önkormányzat az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására közbeszerzési eljárást folytat le, kivéve, ha a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) szerint nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötése nem tartozik a Kbt. alkalmazási körébe, vagy ha a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötése a Kbt. szerinti kivételi körbe esik.

A 9.§ (1) bekezdésének j) pontja alapján a Kbt-t nem kell alkalmazni az 5. § (1) bekezdésében meghatározott ajánlatkérő szervezet másik ajánlatkérővel vagy ajánlatkérőkkel kötött szerződésére, amelynek célja közfeladatok teljesítésére, illetve közszolgáltatások nyújtására vagy közös közérdekű célok megvalósítására irányuló együttműködés kialakítása az ajánlatkérők között, ahol az ajánlatkérők együttműködéssel érintett tevékenységből származó éves nettó árbevételének legfeljebb 20%-a származik a nyílt piacról.

A Kbt. 9.§ (1) bekezdésének j) pontjához kapcsolódik a közbeszerzésről és a 2004/18/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló 2014. február 26-i 2014/24/EU európai parlamenti és tanácsi irányelv a közszférába tartozó szervezetek közötti közbeszerzési szerződésekről szóló 12. cikke, amelynek (4) bekezdése az alábbiakról rendelkezik:

„Nem tartozik ezen irányelv hatálya alá a kizárólag két vagy több ajánlatkérő szerv által kötött szerződés az alábbi feltételek együttes teljesülése esetén:

- a) a szerződés a részt vevő ajánlatkérő szervek közötti együttműködést hoz létre vagy valósít meg annak érdekében, hogy biztosítva legyen az általuk teljesítendő közszolgáltatások nyújtása, a közös célkitűzéseik megvalósítása céljából;
- b) az együttműködés megvalósítását kizárólag a közérdekkel kapcsolatos megfontolások vezérlik; és
- c) a részt vevő ajánlatkérő szervek az együttműködés által érintett tevékenységeknek kevesebb mint 20 %-át végzik a nyílt piacon.”

Az ajánlatkérő a DTKH Nonprofit Kft-vel kívánja a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátását megoldani, amely szervezet a Kbt. 5. § (1) bekezdésének e) pontja szerinti ajánlatkérőnek minősül. Fentiekre figyelemmel a Kbt. 9. § (1) bekezdésének j) pontja alapján ajánlatkérő úgy ítéli meg, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására kötendő szerződésre nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni, mivel az Önkormányzat erre más, a Kbt. 5. § (1) bekezdésének hatálya alá tartozó ajánlatkérővel köt szerződést, amely szerződésnek célja az Önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladat teljesítése, ennek körében a települési hulladék begyűjtésére, szállítására és a hulladék kezelésére vonatkozó önkormányzati közfeladat ellátásának megvalósítására vonatkozó együttműködés, ahol az ajánlatkérők együttműködéssel érintett tevékenységből származó éves nettó árbevételének legfeljebb 20%-a származik a nyílt piacról.

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.v.9 alapján az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatkörébe tartozik a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátása. A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 33.§ (1) bekezdése alapján a település önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátását a Közszolgáltatóval kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés útján biztosítja.
2. A Közszolgáltató kijelenti, hogy működő gazdasági társaság, és a jelen szerződés aláírásakor nem áll csőd-, felszámolási-, vagy végelszámolási eljárás alatt, valamint tudomása szerint nem kezdeményezték ellene a csőd-vagy felszámolási eljárás megindítását.
3. A Ht. 34. § (3) bekezdésében foglaltakra tekintettel a Szerződő Felek rögzítik, hogy a Közszolgáltató az Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály részéről kiadott érvényes minősítési engedéllyel rendelkezik, a Közszolgáltató minősítési engedéllyel rendelkezik, a Közszolgáltató minősítési engedélyének minősítési osztálya száma: C/III érvényessége: 2019.08.31.
4. A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a minősítéssel kapcsolatos változásról, módosításról a Közszolgáltató a változás, illetve módosítás tudomására jutásáról számított 5 munkanapon belül köteles a Megrendelőt tájékoztatni. A Szerződő Felek nyilatkoznak arról, hogy a Közszolgáltató minősítési engedélyének hiánya olyan rendkívüli felmondási oknak minősül, ami a szerződés Megrendelő általi azonnali hatályú felmondásához vezet.
5. Felek célja, hogy a közszolgáltatás ellátása biztonságának megtartása, javítása mellett a lakosság részére egységes, magas színvonalú szolgáltatás biztosításához, a házhoz menő elkülönített (szelektív) hulladékgyűjtési rendszer széles körű kiterjesztése és a hatékony működtetéséhez, a rezsi-csökkentés eredményének megőrzéséhez és az Európai Unió által előírt hasznosítási célok maradéktalan teljesítéséhez hozzájárulnak. Megbízó és Közszolgáltató ennek érdekében is együttműködik a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 32/A.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatokra a Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársasággal (a továbbiakban: Koordináló szerv). Felek jelen közszolgáltatási szerződéssel elősegítik az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervben foglaltak végrehajtását.

II. SZERZŐDÉSES FELTÉTELEK

1. A Közszolgáltató által ellátandó közfeladat részletes meghatározása:
 - 1.1 A Közszolgáltató tevékenysége kiterjed a település közigazgatási területén keletkező település hulladék, valamint az elkülönítetten gyűjtött hulladék, lakossági és önkormányzati zöldhulladék, lomhulladék begyűjtésére, jogszabályok szerinti kezelésére, a jelen szerződés I. melléklete szerint. A közszolgáltatás és a közszolgáltatási szerződés hatálya nem terjed ki a veszélyes hulladékok, és az állati eredetű hulladékok kezelésére.
 - 1.2 A Közszolgáltatónak a települési hulladék kezelésével kapcsolatban a szerződés II.1.1 pontjában meghatározott tevékenysége a település közigazgatási területén a közszolgáltatásba bevont területeken keletkező települési hulladék begyűjtésére, elszállítására és kezelésére, a szelektíven gyűjtött hulladék átvételére jogosult gazdálkodó, szervezetnek történő

átadására/hasznosítására terjed ki. A Közzolgáltató a közzolgáltatási tevékenységének Dabas, Inárcs, Újhartyán, Hernád, Újlengyel, Táborfalva, Pusztavacs, Tatárszentgyörgy települések közigazgatási területén kizárólagos jelleggel látja el.

1.3 A Közzolgáltató a II.1.1. pontban meghatározott hulladékkezelési tevékenysége végzéséhez a vonatkozó jogszabályokban meghatározott feltételeknek megfelelő, a feladat ellátására jogosultsággal rendelkező alvállalkozó közreműködését veheti igénybe. A Közzolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy lehetőség szerint a jelen szerződés teljes hatálya alatt, de 2018. december 31-ig mindenképpen a közzolgáltatás körébe tartozó hulladék gyűjtési, szállítása, valamint a hulladék kezelési feladatok ellátására alvállalkozási szerződés keretében a Megrendelő résztulajdonában lévő NHSZ OKÖT Nonprofit Kft-t alkalmazza, azzal a kitételrel, hogy Megrendelő az NHKV Zrt-vel való optimális elszámolás érdekében kiegészítő jelleggel a szolgáltatás műszaki színvonalának emelése érdekében jogosult a hulladék kezelése tekintetében más kezelőt igénybe venni, vagy azt a saját üzemeltetésében lévő hulladékkezelő létesítményekben kezelni. A Közzolgáltató a közzolgáltatási feladat ellátása során, vagy azzal összefüggésben okozott kárért a Polgári Törvénykönyvből szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) rendelkezési szerint tartozik felelősséggel, és ugyancsak a Ptk. szabályai szerint felel az alvállalkozója által okozott károkért is.

1.4 A Közzolgáltató a jelen – határozott idejű – szerződésben foglaltak szerint a település szilárd hulladék begyűjtésére, szállítására és kezelésére a Megrendelő önkormányzat közigazgatási területén ellátandó kötelező közzolgáltatása keretében 2018. július 1. napjától jogosult és köteles.

A jelen szerződést a Felek 2027. május 15-ig kötik. A felek közös célja a közzolgáltatás hosszútávú és biztonságosa ellátása, melynek érdekében a szerződés lejártá előtt egyeztetést folytatnak a szerződés meghosszabbításáról. A Felek a szerződés hatályát közös megegyezéssel jogosultak meghosszabbítani.

Jelen szerződés hatálybalépésének feltétele a II.1.3. pontban részletezett azon alvállalkozói szerződés létrejötte, ami alapján az Alvállalkozónak a közreműködésével kapcsolatosan felmerülő összes költsége és ráfordítása megtérítésre kerül az ott meghatározott mértékig. Felek rögzítik, hogy az alvállalkozói szerződés Közzolgáltató érdekkörén kívül eső megszűnése esetén jelen szerződés – az alvállalkozói szerződés megszűnéséből eredő értelemszerű változásokkal – hatályában fennmarad. Jelen szerződés hatályában fennmarad továbbá, ha Közzolgáltató és a 2018. december 31. napjáig kötelezően alkalmazandó alvállalkozója nem hosszabbítják meg az alvállalkozási szerződésüket.

1.5 A Megrendelő kötelezettséget vállal arra, hogy a település közigazgatási területén a szerződés II.1.1. pontjában meghatározott települési hulladék kezelésére irányuló közigazgatási tevékenység gyakorlását a jelen szerződés időbeli hatályának fennállása alatt a Közzolgáltatón kívül más személy részére nem engedélyezi.

1.6 A Közzolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a szerződés II.1.1.1 pontjában meghatározott települési hulladék begyűjtésére, szállítására és kezelésére irányuló közzolgáltatást a vonatkozó jogszabályokban, és a jelen szerződésben meghatározott feltételek szerint látja el.

2. A Közszolgáltató a II.1.1. pontban meghatározott közszolgáltatás ellátására a jelen szerződés aláírásával kötelezettséget vállal. Kijelenti továbbá, hogy Ő vagy alvállalkozója rendelkezik a jelen szerződés szerinti feladatok ellátásához szükséges:
- hatósági engedéllyel rendelkező, és megfelelő műszaki állapotban levő járművekkel, gépekkel, berendezésekkel és eszközökkel,
 - saját tulajdonú, vagy jogszerűen a kezelésében, illetve bérleti jogviszony keretében a használatában levő telephellyel, amely alkalmas a közszolgáltatás végzéséhez szükséges járművek, gépek, berendezések és eszközök tárolására, tisztítására, fertőtlenítésére és műszaki ellenőrzésére,
 - olyan felszerelésekkel és eszközökkel, amelyek a közszolgáltatás keretében ellátott kötelező közszolgáltatási tevékenység gyakorlása során esetlegesen bekövetkező környezeti károk azonnali beavatkozást igénylő elhárításához szükségesek,
 - megfelelő létszámú, és a vonatkozó jogszabályok előírásai szerinti képesítéssel illetve végzettséggel rendelkező szakemberrel,
 - a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő kezelő/ártalmatlanító hellyel, vagy ilyen kezelő/ártalmatlanító hely befogadó nyilatkozatával.

A Közszolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy az előzőekben felsorolt, a jelen szerződés szerinti feladatok ellátásához szükséges feltételek folyamatos és biztonságos rendelkezésre állásáról a szerződés egész tartama alatt gondoskodik.

III. A KÖZSZOLGÁLTATÓ KÖTELEZETTSÉGEI

1. A Közszolgáltatás ellátása

- 1.1 A Közszolgáltató a Megrendelő közigazgatási területén a jelen szerződésben meghatározott települési hulladék gyűjtési, szállítási és kezelési tevékenységet, azaz az erre irányuló – az érintettek részére kötelezően igénybe veendő – közszolgáltatást a közszolgáltatási időtartama alatt folyamatosan és teljes körűen látja el.
- 1.2 A Közszolgáltató a jelen szerződés szerinti hulladékkezelési közszolgáltatást (a települési hulladék gyűjtését, szállítást és kezelését) a Megrendelő mindekor hatályos, vonatkozó önkormányzati rendeletében meghatározott feltételekkel (ürítés gyakorisága, rendszeresített hulladékgyűjtő edényzet, a közszolgáltatásba bevont területek megjelölése, a közszolgáltatás ellátásának rendszere és módszere stb.) teljesíti.
- 1.3 A Közszolgáltató köteles a közszolgáltatását a vonatkozó jogszabályi előírásoknak és a jelen szerződésben meghatározottaknak megfelelően, rendszeresen, biztonságosan, a szakmai szabályok és követelmények szerint végezni, továbbá a szolgáltatását akadályozó körülményekre, az esetleges károkra a Megrendelő figyelmét felhívni.

- 1.4 Amennyiben a Közszolgáltató a meghatározott szállítási napon a szolgáltatását elháríthatatlan, előre nem látható ok következtében – műszaki, vagy időjárási vis major esetén – elvégezni nem tudja, akkor azt az akadály elhárulását követő napon köteles teljesíteni.
- 1.5 A Közszolgáltató a szakmában elvárható gondossággal köteles az edényzetet kezelni. A nem szabványos, és nem a szállítóeszközéhez rendszeresített edényzetben keletkezett károkért a közszolgáltató nem tartozik anyagi felelősséggel.
- 1.6 A Közszolgáltató köteles Dabas Város területén gondoskodni a közszolgáltatás ellátásához szükséges ügyfélszolgálat létrehozásáról a 2. sz. mellékletben részletezett nyitvatartással, továbbá köteles a fogyasztói kifogások és észrevételek elintézési rendjének megállapítására, illetve kezeli az érintett településekre vonatkozó adatbázist az NHKV Zrt. felé történő elszámolás érdekében. A Közszolgáltató köteles az ügyfélszolgálaton a fogyasztói panaszokat, kifogásokat felvenni, azokat nyilvántartani, amennyiben pedig lehetséges, illetve szükséges, azokat a helyszínen kivizsgálni, és nyomban elintézni, vagy a fogyasztóvédelmi jogszabályok szerinti határidőben kivizsgálni, és a fogyasztót erről, továbbá a megtett intézkedésről igazolható módon tájékoztatni.
- 1.7 A Közszolgáltató kötelessége a kötelező közszolgáltatás ellátásához szükséges nyilvántartási rendszer működtetése, a nyilvántartási, adatkezelési és adatszolgáltatási rendszer létrehozásához és folyamatos működtetéséhez szükséges feltételek biztosítása, és a közszolgáltatás teljesítésével összefüggő adatszolgáltatás rendszeres teljesítése. A Közszolgáltató a nyilvántartási rendszer működtetését az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben és a törvény végrehajtási rendjében foglaltak alkalmazásával, valamint az üzleti titokra vonatkozó jogszabályi és szerződéses rendelkezések betartásával végezheti.
- 1.8 A Ht. felhatalmazása alapján a Koordináló szerv beszedi a közszolgáltatási díjat és kifizeti a közszolgáltatóknak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapításáért felelős miniszter által meghatározott szolgáltatási díjat, a közszolgáltató által a Ht-ben és a további jogszabályokban, valamint OHKT-ben előírt feladat elvégzése után.
- 1.9 A Közszolgáltató köteles a közszolgáltatás teljesítéséhez szükséges mennyiségű és minőségű jármű, gép, eszköz, berendezés biztosításáról, valamint a szükséges létszámú és képzettségű szakember alkalmazásáról gondoskodni, továbbá köteles a közszolgáltatás folyamatos, biztonságos és bővíthető teljesítéséhez szükséges fejlesztéseket és karbantartásokat elvégezni.
- 1.10A Közszolgáltató a mindenkor hatályos, a közszolgáltatás ellátását szabályozó jogszabályban meghatározott – a közszolgáltatás teljesítésével összefüggő – rendszeres adatszolgáltatást köteles teljesíteni.

2. A Közszolgáltató feladata, hogy:

- a) az ingatlantulajdonostól átvegye és elszállítsa az ingatlantulajdonos által a Közszolgáltató szállítóeszközéhez rendszeresített gyűjtőedényben gyűjtött települési hulladékot (vegyesen és elkülönítetten gyűjtött – szelektív – települési hulladék),
- b) az ingatlantulajdonostól átvegye és elszállítsa a lomtalanítás körébe tartozó nagydarabos hulladékot, és gondoskodik annak jogszabályi előírások szerinti környezetkímélő kezeléséről,

- c) folyamatosan gondoskodik az elkülönítetten gyűjtött (szelektív) hulladék szállításáról, szakszerű kezeléséről, és a minél nagyobb arányú újrahasznosításáról,
- d) folyamatosan és biztonságosan gondoskodik a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékok szakszerű kezeléséről.

3. A Megrendelő kötelezettsége, hogy:

- a) a közszolgáltatás hatékony és folyamatos ellátásához szükséges információkat –a Ht. 35.§ g) pontjában foglaltakra figyelemmel- a Közszolgáltató rendelkezésére bocsátsa,
- b) a közszolgáltatási körbe tartozó, és a településen folyó közszolgáltatási tevékenységek –így különösen az egyéb hulladékkezelési tevékenységek- összehangolását elősegítse,
- c) a Közszolgáltató kizárólagos hulladékkezelési közszolgáltatási jogát a szerződés hatályának időtartama alatt biztosítsa.

IV. KÖZSZOLGÁLTATÁSI DÍJ

1. Felek rögzítik, hogy a Koordináló szerv szedi be a közszolgáltatási díjat, és a Koordináló szerv a közszolgáltatónak a közszolgáltatási szerződésben rögzített feladataiért a hulladékgazdálkodási díj megállapításáért felelős miniszter által meghatározott szolgáltatási díjat fizet. A Koordináló szerv kezeli a közszolgáltatás keretében keletkező kintlévőségeket.”
2. 2016. július 1. napjától a szolgáltatási díjban a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás teljes közvetlen költsége megtérítésre kerül, így a haszonanyag értékesítéséről a Koordináló szerv gondoskodik úgy, hogy a közszolgáltató valamennyi haszonanyagot köteles a Koordináló szerv által kijelölt szervezetnek átadni. 2016. július 1. napjától a haszonanyag-értékesítésből eredő bevétel a Koordináló szervet illeti meg.
3. A Koordináló szerv a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés Ht. 92/B § (2) bekezdés szerinti megfelelőséget vizsgálja.
4. A Koordináló szerv a közszolgáltatási díjakra vonatkozó számlákat 69/2016 (III.31.) Korm. rendelet 20. § (1) bekezdés szerinti adatszolgáltatás alapján állítja ki.
A közszolgáltató hiányos vagy késedelmes adatszolgáltatása esetén a Koordináló szerv a nem megfelelő adatszolgáltatással érintett ingatlanhasználó tekintetében a Koordináló szerv által legutóbb kiszámlázott közszolgáltatási díjról állít ki számlát. Az ezzel összefüggésben keletkező díjkorrekció esetén minden helytállási kötelezettség a közszolgáltatót terheli. Az így keletkező közszolgáltatási díjkülönbözet pozitív mérlegét a Koordináló szerv a közszolgáltatónak fizetendő esedékes szolgáltatási díjba beszámítja.

A közszolgáltató hiányos vagy helytelen adatszolgáltatásból eredő, a Koordináló szerv által nem megfelelő adattartalommal kiállított számlákkal kapcsolatos valamennyi következményért a közszolgáltatót terheli felelősség.
5. A Koordináló szerv a 69/2016 (III.31.) Korm. rendelet 20. § (1) bekezdés szerinti adatszolgáltatásból kiindulva megállapítja azon ingatlanok körét, amelyre nincs közszolgáltatási díjfizetés meghatározva az adatszolgáltatásban, ugyanakkor

vélelmezhető, hogy az ingatlannal összefüggésben teljesítés történt. A Koordináló szerv e körben jogosult ingyenesen adatot kérni az illetékes hatóságtól a 66/2016. (III.31.) Korm. rendelet 20. § (1) bekezdés szerinti adatszolgáltatásból hiányzó ingatlanok és szűkséges adataik megállapítása érdekében.

A fentiek szerint rögzített ingatlanok adatait a Koordináló szerv megküldi a közszolgáltatóknak, és felhívja a közszolgáltatót, hogy a megküldött ingatlanokon végzett szolgáltatásának megfelelően korrigálja a 69/2016. (III.31.) Korm. rendelet 20. § (1) bekezdés szerinti adatszolgáltatást legkésőbb az értesítés kézhezvételét követő 8 napon belül.

Ezen korrekciót követően – a közszolgáltató eltérő adatszolgáltatása hiányában – a Koordináló szerv a közszolgáltatási díjat az ingatlantulajdonosnak számlázza ki.

A Koordináló szerv a kiszámlázott és az ingatlanhasználó által határidőn belül ki nem fizetett közszolgáltatási díj behajtása érdekében intézkedik.

6. Amennyiben Megrendelő az önkormányzati rendeletében a közszolgáltatás igénybevételére kötelezettek részére díjkedvezményt, díjfizetési mentességet állapít meg, a jogosult felé költségtérítési kötelezettsége keletkezik.

V.KÖZSZOLGÁLTATI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

A Szerződő Felek csak közös megegyezéssel és írásban módosíthatják a közszolgáltatási szerződést.

VI. KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS MEGSZŪNÉSE

1.A közszolgáltatási szerződés megszűnik

- a) a benne meghatározott időtartam lejártával
- b) a Közszolgáltató jogutód nélküli megszűnésével,
- c) felmondással

2.A Megrendelő a közszolgáltatási szerződést felmondhatja, ha

- a) a Közszolgáltató a közszolgáltatás ellátása során a tevékenységére vonatkozó jogszabályokat vagy hatósági előírásokat súlyosan megsérti, és a jogsértés tényét a bíróság vagy a hatóság jogerősen megállapítja,
- b) a Közszolgáltató a közszolgáltatási szerződésben megállapított kötelezettségét neki felróhatóan súlyosan megsérti
- c) a Közszolgáltató nem rendelkezik érvényes minősítési engedéllyel, vagy
- d) a megfelelőségi véleménnyel, vagy a Koordináló szerv a megfelelőségi véleményét visszavonta.

3.A Közzolgáltatási szerződés felmondási ideje 6 (hat) hónap. A VI.2. d) pont szerinti esetben a felmondási idő I (egy) hónap. A felmondási idő alatt a Közzolgáltató a hulladékgazdálkodási közzolgáltatást változatlanul ellátja. A hulladékgazdálkodási közzolgáltatási szerződés megszűnése esetén a közzolgáltatás ellátásával kapcsolatos, folyamatban lévő ügyek iratait és nyilvántartásait a Közzolgáltató a Megrendelőnek a hulladékgazdálkodási közzolgáltatási szerződés megszűnése napján átadja.

4) A közzolgáltató a szerződést akkor mondhatja fel, ha

a) a települési önkormányzat a hulladékgazdálkodási közzolgáltatási szerződésben meghatározott kötelezettségét - a közzolgáltató felszólítása ellenére - súlyosan megsérti, és ezzel a közzolgáltatónak kárt okoz, vagy akadályozza a hulladékgazdálkodási közzolgáltatás teljesítését; vagy

b) a hulladékgazdálkodási közzolgáltatási szerződés megkötését követően hatályba lépett jogszabály a hulladékgazdálkodási közzolgáltatási szerződés tartalmi elemeit úgy változtatja meg, hogy az a közzolgáltatónak a hulladékgazdálkodási közzolgáltatás szerződésszerű teljesítése körébe tartozó lényeges és jogos érdekeit jelentős mértékben sérti.

A hulladékgazdálkodási közzolgáltatási szerződés megszűnése vagy megszüntetése esetén, továbbá ha a közzolgáltató nem rendelkezik minősítési engedéllyel, vagy a Koordináló szerv a megfelelőségi véleményét visszavonta, a közzolgáltató az új közzolgáltató kiválasztásáig, de legfeljebb hat hónapig a hulladékgazdálkodási közzolgáltatást változatlanul ellátja.

VII. VEGYES ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

1. A jelen szerződésre, és a benne foglaltak értelmezésére a magyar jogszabályokat kell alkalmazni. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hulladékgazdálkodási közzolgáltatással kapcsolatos jogszabályok, valamint Kbt. és a Ptk. rendelkezései az irányadók.
2. A jelen szerződéssel kapcsolatos, valamint az annak megsértéséből, megszűnéséből, érvényességéből vagy értelmezéséből eredő, vagy ezzel összefüggő valamennyi jogvitában a Szerződő Felek a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bírósághoz fordulnak.
3. A szerződő Felek kötelezik magukat arra, hogy a jelen szerződés teljesítése során tudomásukra jutott valamennyi információt, adatot, a szerződéssel összefüggésben keletkezett dokumentumok tartalmát üzleti titokként kezelik, azokat kizárólag a jelen szerződés céljaira használják fel, és csak azon munkatársaik számára teszik azokat megismerhetővé, akiknek a feladatai ellátásához azok megismerése szükséges, és írásban kötelezettséget vállaltak az üzleti titok megtartására. Az üzleti titok fogalma értelemszerűen nem foglalja magába azokat az információkat, adatokat, stb., amelyeket jogszabály közérdekű adatnak, vagy közérdekből nyilvános adatnak minősít, továbbá amelyek a Szerződő Felek bármelyike, vagy a közlemény

előtt már ismertek voltak, illetve később, a titoktartási kötelezettség megsértése nélkül váltak széles körben ismertté, vagy megismerhetővé.

4. A jelen szerződés egyes rendelkezéseinek érvénytelensége esetén a szerződés egyéb részei érvényben maradnak. Az érvénytelen rendelkezést a Szerződő Felek érvényes, gazdasági szempontból a lehető legnagyobb mértékben egyenértékű rendelkezéssel váltják fel.
5. A Szerződő Felek képviselői kijelentik, hogy a jelen szerződés aláírására teljes körű felhatalmazással rendelkeznek.
6. A jelen Szerződéses Megállapodásban nem, vagy nem kielégítően szabályozott kérdésekre vonatkozóan a Szerződéses Megállapodás elválaszthatatlan részét képező az alábbiakban mellékelt dokumentumok az irányadók, amelyek a jelen Szerződéses Megállapodással együtt a Szerződést alkotják, így együtt olvasandók és értelmezendők. A dokumentumok közötti ellentmondás esetén a sorrendben előbb álló dokumentum rendelkezései megelőzik a sorban később álló dokumentum rendelkezéseit.

Kelt:

.....
Megrendelő
.....
polgármester

DTKH Nonprofit KFT
Közszolgáltató
kép: Agatics Roland
ügyvezető

1. melléklet

A hulladék gyűjtésére és szállításra vonatkozó megfelelési követelmények az OHKT szerint

1. Vegyes hulladék gyűjtése

- a.) A szolgáltatás egész évben (január 1-től december 31-ig) hetente 1 alkalommal biztosítja a közszolgáltató/alvállalkozó ingatlantól történő gyűjtéssel. Amennyiben a gyűjtés napja ünnepnap, a Szolgáltató köteles a következő héten a maximum dupla mennyiségű hulladék gyűjtésére.

2. Zöldhulladék (biológiailag lebomló) gyűjtése

- a.) A szolgáltatást évente 14 alkalommal biztosítja a közszolgáltató gyűjtőpontos gyűjtéssel, amely során a szolgáltatást januárban két alkalommal, április 1. napjától november 30. napjáig összesen tizenkét alkalommal biztosítani kell.
- b.) A zöldhulladék gyűjtését egész évben a közszolgáltató/alvállalkozó (január 1-től december 31-ig) nem csak az ingatlanból történő gyűjtéssel, hanem az alvállalkozó által üzemeltetett Dabasi Regionális Hulladékkezelő Központbantérítési díj ellenében történő átvétellel is biztosítja a létesítmény nyitvatartási idején belül.

3. Közszolgáltatás körébe tartozó elkülönített csomagolási hulladék gyűjtése

- b.) A közszolgáltató/alvállalkozó egész évben (január 1-től december 31-ig) havonta biztosítja a csomagolási hulladék (száraz hulladék) gyűjtését házhoz menő rendszeres járattal.
- c.) A szelektíven gyűjtött csomagolási hulladék (száraz hulladék) gyűjtését a közszolgáltató/alvállalkozó egész évben (január 1-től december 31-ig) nem csak az ingatlantól történő gyűjtéssel, hanem az alvállalkozó által üzemeltetett Dabasi Regionális Hulladékkezelő Központban történő átvétellel is biztosítja egész évben, a létesítmény nyitvatartási idején belül.
- d.) szelektív üveg gyűjtőszigetek vonatkozásában az érintett önkormányzatokkal egyeztetett számú sziget működtetése és szükség szerinti egyszerre történő ürítése

4. Lomhulladék gyűjtése

- a.) A lomhulladék gyűjtését a közszolgáltató/alvállalkozó egész évben (január 1-től december 31-ig) évente 1 alkalommal valamennyi ingatlanhasználó részére házhoz menő rendszerű lomtalanítás keretében biztosítja. A házhoz menő rendszerű lomtalanítás keretében az ingatlanhasználó előzetes időpont egyeztetés alapján közvetlenül a közszolgáltatónak/alvállalkozónak adja át a lom jellegű hulladékot. Az ingatlanhasználóktól évente maximum 2 m³/ingatlan/alkalom lom jellegű hulladék kerülhet elszállításra.

b.) A lomhulladék gyűjtését a közszolgáltató/alvállalkozó egész évben (január 1-től december 31-ig) nem csak az ingatlantól történő gyűjtéssel, hanem az alvállalkozó által üzemeltetett Dabasi Regionális Hulladékkezelő Központban térítési díj ellenében történő átvétellel is biztosítja a létesítmény nyitvatartási idején belül.

A Közszolgáltató a jelen szerződés hatálya alá tartozó összes begyűjtött hulladékot köteles a Dabasi Regionális Hulladéklerakóra szállítani előkezelés, hasznosítás és ártalmatlanítás céljából – annak üzemelése teljes időtartama alatt, illetve kiegészítő jelleggel

2. sz. melléklet

Ügyfélszolgálat nyitvatartása

Ügyfélszolgálati iroda működtetése alvállalkozó székhelyén, a Dabas, Szent István út 133. szám alatt az alábbiak szerint:

- Hétfő 8-12 óra között
- Szerda 7-19 óra között
- Péntek 8-12 óra között

Táborfalvai Napraforgó Óvoda vezetőjétől!
2381. Táborfalva
Petőfi S.u.19.



BESZÁMOLÓ A TÁBORFALVAI NAPRAFORGÓ ÓVODA MŰKÖDÉSÉRŐL

Készítette:

Hmiró Ferencné
óvodavezető

2018. 06. 17.

Statisztikai adatok:

| | |
|------------------------------------|-------------------|
| | <i>2017/18</i> |
| <i>Férőhely száma:</i> | <i>100</i> |
| <i>Férőhely száma (maximális):</i> | <i>121</i> |
| <i>Létszám: (10.01.)</i> | <i>115</i> |
| <i>Létszám: (05.31.)</i> | <i>117+ 3 SNI</i> |
| <i>Létszám: (12.31.)</i> | <i>120+ 1 SNI</i> |
| <i>SNI gyermek:</i> | <i>0</i> |
| <i>Csoportok száma:</i> | <i>5</i> |
| <i>HH gyermekek:</i> | <i>12</i> |
| <i>HHH gyermekek:</i> | <i>0</i> |

I. Helyzetkép óvodánkról

Óvodánk 5 csoporttal működő, önálló intézmény.

Fenntartója: Táborfalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete.

Az idejáró gyermekeink eltérő családi környezetben élnek. Gyermekeink nagy része kertesi családi házban, kis százalékuk a honvédségi lakótelepen és a Tarcsay úti lakótelepen él.

Az Alapító Okiratunk szerint, férőhelyeink számától függően fogadjuk a környékbeli gyermekeket is.(Örkény, Lajosmizse)

A 2017/18 nevelési év adatai (2018. május 31.):

| | | | | | |
|-------------------------|------------------------|--------------------------|-----------------------------|-----------------------|------------------|
| <i>Ficánka csoport:</i> | <i>Katica csoport:</i> | <i>Méhecske csoport:</i> | <i>Micimackó csoport:</i> | <i>Mókus csoport:</i> | <i>Összesen:</i> |
| <i>Kiscsoport</i> | <i>Nagy csoport</i> | <i>Kis csoport</i> | <i>Nagy-középső csoport</i> | <i>Vegyes csoport</i> | 5 |
| 25 | 24 + 1 SNI | 23 + 1 SNI | 24 | 20 + 1 SNI | 116 + 3 SNI |

A gyermekek születési arányának csökkenése miatt, már hetedik éve élünk a törvény adta lehetőséggel és a - férőhelyek számától függően- fogadjuk, azokat a kisgyermeket is, akik fél éven belül betöltik a harmadik életévüket. A picik óvodába kerülése igen népszerű a szülők körében, sok család gyermek elhelyezési problémáján segít, az anyukák hamarabb munkába állhatnak.

A családok ki – be - visszaköltözési aránya, az idei évben is magas volt. Összesen az év folyamán 8 gyermek költözött el. Helyettük fel tudtuk venni, a beiratkozás után érkező, az újonnan beköltöző, valamint a visszaköltöző gyermekeket is.

Nagy probléma számunkra az ilyen gyermekek a tartózkodásuk nyomon követése, hisz sok esetben a szülők nem közlik távozásukat,

Az elmúlt évünk a gyermeklétszám alakulását tekintve, összehasonlítva a korábbi időszakhoz, jónak mondható.

Fejlesztésben résztvevő gyermekek száma:

| | |
|--|----------------|
| <i>A fejlesztés tartalma</i> | <i>Létszám</i> |
| <i>Logopédia:</i> | 26 |
| <i>utazó logopédus:</i> | 4+2+18 |
| <i>Nagy csoportos súlyos eset:</i> | 4 fő |
| <i>Kiscsoportos súlyos eset:</i> | 2 fő |
| <i>Középsős, nagy csoportos (szülő finanszírozza):</i> | 18 fő |
| <i>Nevelési Tanácsadóba hordja:</i> | 1 fő |

| | |
|-----------------------------------|---------------------|
| <i>Magán úton hordja a szülő:</i> | <i>1 fő</i> |
| <i>Gyógypedagógus:</i> | <i>3 SNI+ 9 BTM</i> |

A vizsgálatok elhúzódása (mely néha 1 évet vagy ennél hosszabb időt is igénybe vesz) miatt, ezek a május 31.-i adataink. Egy kislány vizsgálata folyamatban van ő is SNI lesz.

Sajnálatos módon megnőtt a szociálisan éretlen, nehezen kezelhető, nevelhető gyermekek aránya: pl. beszédfejlődési problémák, magatartászavarok, magatartási problémák kezelés, figyelem zavar, szociális és a gyermekvédelmi feladatok. Az idei évben ez még erőteljesebben megmutatkozik. Ez részben visszavezethető a társadalmi, gazdasági változásokra, melyek sok családot érzékenyen érintettek.(munkanélküliség, rossz anyagi helyzet, megváltozott értékmező, nevelési módszer).

Nincs meg az állandóság, mely a gyermek számára a biztonságot jelenti. Sok a felelőtlen párkapcsolat csere, lakóhely változtatás, ami sajnos érzékenyen érinti a gyermekek egészséges fejlődését.

Ezeknek a problémáknak a kezelésére sajnos nem mindig áll rendelkezésünkre a megfelelő szakemberek segítsége.

A Szakszolgálat feladatellátásban az elmúlt évhez viszonyítva változás nem történt.

A DIFFER mérés után a gyermekek Szakszolgálathoz való irányítása, illetve kontrollvizsgálata megtörtént.

Ennek eredményeként: a 39 nagycsoportos gyermekből 28 kezdi meg általános iskolai tanulmányait szeptemberben.

Iskolaérettségi vizsgálatra: összesen 9 gyermeket küldtünk.

A sima iskolaérettségi vizsgálaton résztvevők: 3 fő. Mind a 3 gyermeknek még 1 év óvodai nevelést javasoltak.

A 6 kontrollvizsgálatos gyermekből: 5 mehet iskolába, és 2 gyermek BTM státusza megszűnt. A középsős BTM gyermekek közül: 1 kontroll vizsgálatos gyermeket küldtünk, neki megszűnt a BTM státusz.

A kiscsoportosok közül 3 gyermeket küldtünk vizsgálatra: közülük 2 gyermek vizsgálata befejeződött évvégére, ők SNI Státuszt kaptak, a harmadik gyermek vizsgálata folyamatban van, az eddigi eredmények szerint ő is SNI lesz.

A nevelés a család feladata. A problémás gyermekek esetén ez a felelősség még nagyobb hangsúlyt jelent. Amennyiben a szülő nem él vele, nem működik együtt, az óvoda hiába igyekszik, nem tud kellő eredményt elérni. A család számára felajánljuk a plusz fejlesztési

lehetőségeket, majd eldönti él vele vagy nem. Sajnos az eredményes fejlődéshez erre is nagy szükség lenne.

Az SNI gyermekeink fejlesztését heti 1 órában az utazó logopédus látja el, a fenntartónk által biztosított pénzüsszezből. Valamint a pszicho-pedagógus kolléganő heti 1 órában foglalkozik velük.

Sajnos a logopédus jelezte, hogy a következő nevelési évtől nem számíthatunk rá, reméltem hiányát sikerül pótolni. Évek óta magas a beszédhibás gyermekek száma. Ellátásuk nagy gondot jelent számunkra.

A logopédiai ellátásba az SNI gyermekén kívül a súlyosabb esetek fértek be az ingyenes ellátásba, és néhány szociálisan rászorult gyermek, a többiek ellátását a szülők finanszírozzák. A magas létszám miatt nem minden igényt tudunk kielégíteni.

Az elmúlt évtől beiskoláztunk 1 kolléganőt a Kecskeméti Tanárképző Főiskola Beszédfejlesztő szakára. Végzettsége nagy segítség lesz a rászoruló gyermekek ellátásában. A BTM gyermekekkel is a pszicho-pedagógiai szakos kolléganőnk foglalkozik óvodapedagógusi munkája mellett.

Gyermekvédelmi adatok

Az elmúlt évekhez viszonyítva csökkent a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma. Állandóan változik, attól függően, hogy évente, hogy nyilatkozik a szülő. Halmozottan hátrányos és migráns gyermekünk nincs.

A valóság azonban nem ezt tükrözi. Egyre több az ingerszegény környezetből érkező, nehéz anyagi körülmények között élő család. Ezért továbbra is kiemelt szerepet kell, hogy betöltsön intézményünkben a gondozás, szokások kialakítása, az egészséges életmód kialakítása, a helyi hagyományok ápolása, az egyéni bánásmód, és a gyermekvédelem.

Ahhoz, hogy megismerjük a gyermeket, meg kell ismernünk a családi hátteret is. Fontosnak tartjuk a családi környezet megismerését, a veszélyeztető okok feltárása érdekében. Néha egész más képet kapunk a családról, gyermekről egy-egy ilyen látogatás után. Ilyenkor elbeszélgetünk velük, felhívjuk a figyelmüket a higiéniai követelményekre (rend, tisztaság, gyermekek ápoltsága,- a legtöbb problémánk ezzel van) a rendszeres óvodába járásra, pontos érkezésre, távozásra, otthoni törődésre, napirend kialakítására stb.

Amennyiben nem kapunk jelzést a gyermek távollétéről, mindjárt hívjuk telefonon, vagy kimegyünk családot látogatni. Így tudjuk megelőzni az igazolatlan hiányzásokat. Amennyiben nem találjuk a családot, segítséget kérünk a családsegítő szolgálat munkatársaitól.

Ha a szülő nem működik együtt, nincs változás a családi háttérben, segítséget kérünk, de nem sok mindent tudunk tenni.

Célunk:

- A gyermekek alapvető szükségleteinek kielégítése, gyermeki és emberi jogainak érvényesítése
- Hátránykompenzációval az esély egyenlőség biztosítása az eltérő szociális és kulturális környezetből érkező gyermekek számára.

2018.05.31.-i adatok:

| | |
|---|----|
| <i>hátrányos helyzetű</i> | 18 |
| <i>halmozottan hátrányos helyzetű</i> | 0 |
| <i>veszélyeztetett</i> | 16 |
| <i>diétás étkezésben részesülő</i> | 0 |
| <i>nem étkező gyermek:</i> | 0 |
| <i>egész díjat fizető</i> | 2 |
| <i>Ingyen étkezők:</i> 114 | |
| <i>- rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő</i> | 29 |
| <i>- 1 főre jutó jövedelem alapján</i> | 75 |
| <i>- 3 vagy több gyermek</i> | 10 |
| <i>- tartósan beteg</i> | 0 |
| <i>- nevelésbe vétel</i> | 0 |

Az óvodai csoportokat a **beíratott** gyermekek számától és **életkorától** függően alakítjuk ki. **Vegyes és homogén** összetételű csoportokat is szervezünk. (Amennyiben lehetséges a szülő óvodapedagógust, csoportot választhat.)

Mivel az óvodáskorú gyermekek erősen érzelmi orientáltak, ezért arra törekszünk, hogy (amennyiben a feltételek adottak) ugyanazok a felnőttek foglalkozzanak a gyermekekkel az óvodás éveik során. Ez számukra biztonságot jelent.

Harmonikus, szeretetteljes, nyugodt légkört teremtve, odafigyelve a sérült gyermekekre, segítjük és kiegészítjük a családi nevelést. A tapasztalat azt mutatja, hogy erre egyre nagyobb szükség van.

Befogadó óvodai nevelésünknek köszönhetően fogadjuk a szakértői vélemény alapján integráltan nevelhető, sajátos nevelési igényű gyermekeket.

Nevelőmunkánkat a családi nevelést kiegészítve építjük, és törekszünk a jó partneri kapcsolat kialakítására. Lehetőséget biztosítunk arra, hogy a szülőkkel közösen, fokozatosan szoktassuk be gyermekeiket az óvodába.

Kapcsolatunk alapja: a kölcsönös bizalom, őszinteség, egymás tiszteletben tartása.

A nevelés színterének a játékot tartjuk, mint a gyermeki ismeret és tapasztalat szerzés legfontosabb színterét.

A Helyi Nevelési Programunk lehetőséget biztosít a sokszínűsége, mely egyben meghatározza óvodánk arculatát.

II. Tárgyi feltételek:

Az eredményes szakmai munka feltétele a **személyi-tárgyi feltételek megléte.**

A tárgyi feltételek alakulása és biztosítása a mindenkori **költségvetés függvénye**, mely évek óta elég szűkös az állandó áremelkedések miatt.

Ezért szükség van **egyéb bevételi forrásokra:**

- **Pályázati forrás**
- **Szülői támogatás**
- **Vállalkozói támogatás**
- **Jótekonysági bál szervezése**
- **Társadalmi munka szervezése**
- **Különböző újrahasznosítási anyagok gyűjtése**

Az éves költségvetésünket **fontossági sorrendet felállítva, az ésszerű takarékoság elvét figyelembe véve próbálom felhasználni, tervezni.**

A 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet mellékletében meghatározott kötelező eszköz és felszerelési jegyzékben meghatározott tárgyi eszközökkel rendelkezünk.

Fenntartónk anyagi helyzetétől függően maximálisan biztosítja intézményünk zavartalan működéséhez a feltételeket, fejlesztési lehetőségeket.

Óvodánk épülete régi, de többször felújított. A szinten tartás miatt igyekszünk folyamatosan karbantartani.

Intézményünk a település központjában, védett, zöldövezeti környezetben helyezkedik el. Korszerű, sok fával körülvett udvarunk mellett a szomszédságunkban lévő kiserdő megfelelő mozgás játszó területet biztosít az idejárom gyermekek számára. Az udvar felújítása (terület egyenesbe hozása, újra füvesítés, gumitéglázás) tervbe van véve, melyre egy alkalmas időpont szükséges.

A gyermekek biztonsága, testi épsége érdekében nagy hangsúlyt fektetünk a balesetvédelemre, balesetek megelőzésére.

Udvari játékaink az előírt szabványossági követelményeknek megfelelőek, többször cseréltük, folyamatosan javítjuk, karbantartjuk őket, s elég sokba kerül. (Sajnos mindig tönkremegy valami.) Az idei évben is sok mindent kell cserélnünk.

Épületünk külső és belső felújításon ment keresztül, csoportszobáink világosak, esztétikusak, otthonosak és jól felszereltek. A csoportszobák matuzsálemi kort megért függőnyeit bálí bevételünkből lecseréltük.

Fenntartónk sikeres pályázatának köszönhetően, szeptembertől egy újabb energetikai felújításra került sor. Ablakcsere, (megoldódott az ablakproblémánk), az épület újabb szigetelése, színezése, napkonktor felszerelése. A kivitelező nem nagyon vigyázott az óvoda belső- és külső környezetére. A beruházás eléggé elhúzódt, de a fűtésen éreztük, hogy sokkal melegebb van, még a legtávolabbi csoportban is. A hibák javítása még nem történt meg.

Gázkazánunk is régi. Javítani kellett a tél beállta előtt. Sajnos, nemcsak az előre jelzett alkatrészt kellett cserélni. Amikor szétszedték derült ki, hogy több mindent cserélni kell benne. A javítás jelentős összegét átvállalta a fenntartónk, amit ezúttal is köszönök.

Óvodánk csatorna rendszere elavult, időnként felmondja a szolgálatot.

Az egészséges életmódhoz szükséges „nagyobb tárgyi eszközeinkkel” rendelkezünk.(OVI-FOCI pálya, tornaszoba, Só szoba).

Az OVI-FOCI pályánk nyáron nagyon meleg, ezért fenntartónk támogatásával pályáztunk árnyékoló hálóra, visszajelzést még nem kaptunk. Minden óvodapedagógus feladata továbbra is ezeknek a lehetőségeknek a maximális kihasználása.

A testnevelés foglalkozáshoz, mozgásfejlesztéshez a folyamatosan pótoljuk, gyarapítjuk a „kis eszközeinket”.

Mosdó helyiségeink a mai kornak megfelelnek, biztosítottuk a gyermekek számára az intimitást.

Tálaló konyhánk állapota nem változott.

Hiányzó helyiségünk továbbra is a nevelői szoba.

Informatikai eszközeink annak ellenére, hogy régiek, jól működnek.

A csoportokban már régiek a CD lejátszóink, melyek nélkülözhetetlenek a csoportok életében, folyamatosan pótlásra szorulnak.

Igyekszünk odafigyelni és megóvni eszközeink és épületünk állagát.

Egy nagyteljesítményű, jól működő porszívóra lenne szükségünk, amely megfelel az öt csoport takarításra.

III. Személyi feltételeink:

Óvodapedagógusok szakképzettség szerinti megosztása

| | |
|--|--------------|
| Főiskolai végzettségű | 10 fő |
| Ebből: | |
| Szakvizsgával rendelkezik: (vezető-óvodapedagógus) | 1 fő |
| Másoddiplomával rendelkezik: (pszicho-pedagógiai tanár) | 1 fő |
| Minősített: | 2 fő |
| Minősítésre jelentkezett: | 2 fő |
| Minősítő vizsgára jelentkezett: | 1 fő |
| Sikerés minősítő vizsgát tett: | 1 fő |
| Helyettesítők: | 1 fő |
| Ebből: | |
| Gyakornok | 1 fő |
| Főiskolai végzettségű nyelvvizsga nélkül | 1 fő |

Az 5 csoporthoz 10 óvodapedagógusi állás keretünk van, így 1 csoportot kivéve meg van a kettős óvodapedagógusi norma. Az ötödik csoportban a pedagógiai asszisztens segíti az óvodapedagógus munkáját, és az óvodavezető tölti heti kötelező 10 óraszámát.

Gyes miatt, (1 fő), van távol helyettesítése megoldott.

Az idei nevelési évben is sajnos egészségügyi okok miatt több kolléga hiányzott tartósan.

Köszönet a kollégáknak, ezt belső helyettesítéssel megoldottuk.

A nevelő-testület összetételében az idei évben is változás történt. Szeptemberben távozott 1 kolléganő, lakóhelyén kapott állást.

A nyár folyamán szintén két kolléganőtől válunk meg, családi okok illetve gyermekvállalás miatt. A két álláshelyet meghirdetjük, úgy néz ki, hogy helybeli jelentkezővel töltjük be.

Így három bejáró óvodapedagógusunk van, Hernádról, Lajosmizséről, Örkényből.

A nevelő-munka tartalmi színvonalának emelése érdekében igyekszünk mindent megtenni.

Amióta megszűnt a továbbképzésre az állami támogatás, nehezebb helyzetben vagyunk.

Szerencsénkre a TÁMOP 3. 1. 4. Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés a táborfa Ivi innovatív intézményekben c. pályázat keretében nagyon sok kedvező továbbképzésen vehettünk részt a 2009/10 nevelési évben.

Ezt követően olyan nevelőtestületi továbbképzésen vettünk részt az aktualitásnak, meglévő problémáinknak megfelelően, mely mindannyiunk számára hasznos volt:

- Magatartási problémák kezelése, Differ mérés, Pedagógusminősítéssel kapcsolatos továbbképzés, Intézményi önértékelés.

- Az OVI - Foci pályázat keretében okleveles OVI-FOCI, OVI-SPORT óvodapedagógusok lettünk.

Jelenleg figyeljük és élünk az ingyenes és a pályázati lehetőségekkel, de a magas önrészt nem minden kolléga tudja kifizetni.

Az elmúlt évben az ingyenes továbbképzéseken, (munkavédelmi, vezetési ismeretek, Önértékelés) konferenciákon, szakmai napokon vettünk részt.

Az Így tedd rá néptánc továbbképzés, és a Vitamintorna továbbképzésen elsajátított ismeretek, új szint vittek óvodánk életébe.

Az OH által szervezett óvodavezetők munkaközösségi foglalkozásokon is részt veszünk.

A sajátos nevelési igényű, illetve a valamilyen téren fejlődésben elmaradt gyermekek fejlesztését, felzárkóztatását a gyógypedagógus végzettségű kolléganő és útmutatásai szerint a csoportos óvónők végzik.

A problémák erősödése miatt egyre nagyobb szakemberi gárdára lenne szükségünk, ennek személyi és anyagi feltételei vannak.

Nevelőmunkánkat segítő alkalmazottak:

| | | | |
|--|--------------------------------|---|-------------|
| <i>pedagógiai asszisztens</i> | <i>érettségi vizsga</i> | <i>pedagógiai asszisztens tanfolyam</i> | <i>1 fő</i> |
| <i>helyettesítő pedagógiai asszisztens</i> | <i>érettségi vizsga</i> | | <i>1 fő</i> |
| <i>dajka</i> | <i>érettségi vizsga</i> | | <i>2 fő</i> |
| <i>dajka</i> | <i>érettségi vizsga</i> | <i>csecsemő és kisgyermek gondozó</i> | <i>1 fő</i> |
| <i>dajka</i> | <i>középiskolai végzettség</i> | <i>dajkaképző</i> | <i>2 fő</i> |
| <i>óvodatitkár</i> | <i>érettségi</i> | | <i>1 fő</i> |
| <i>helyettesítő dajka</i> | <i>középiskolai végzettség</i> | <i>(dajkaképző)</i> | <i>1 fő</i> |

Az egyik dadus néni szülési szabadság miatt távol van, helyettesítése megoldott.

A pedagógiai asszisztens is szülési szabadságon van az ő helyettesítési is megoldott.

Munkánkat még 1 fűtő-karbantartó munkatárs segíti.

IV. Az éves munka kiemelt feladatai:

Az óvodánkban folyó nevelőmunka Az Óvodai nevelés országos alapprogram és a Helyi Pedagógiai Programunk, valamint az óvoda éves munkaterve útmutatásai szerint történik.

Alapvető céljaink:

- **Az óvodások nyugodt, élmény gazdag, harmonikus fejlődésének elősegítése a magasabb rendű érzelmek kibontakoztatásával, az életkori, és egyéni sajátosságok figyelembe vételével.**
- **Sokoldalú képesség fejlesztés segítségével a személyiség fejlődésének biztosítása, elősegítése, a sikeres iskolai beilleszkedéshez szükséges testi, lelki, és szociális érettség kialakítása.**
- **A gyermekek és művészetek közötti erős érzelmi kötődés kialakítása**
- **A gyermekek környezettudatos szemléletének és magatartásának megalapozása:**
 - szelektív hulladékgyűjtés
 - takarékoság a vízzel
 - vegyenek részt környezetünkben lévő növények, állatok gondozásában
 - tudatosodjon bennük, hogy ők is felelősek a környezetünkért.

Általános feladataink:

- **Az óvodások testi, lelki, szellemi szükségleteinek kielégítése az erkölcsi szociális, az esztétikai és intellektuális érzelmek differenciálódása segítségével.**
- **Óvodánkban szokásalakító, nevelő, folyamatos fejlesztő munka folyik azért, hogy a gyermekek alkalmassá váljanak az iskolai életre.**
- **Fő feladatunk biztosítani számukra a játékot, mint legfőbb tevékenységet, a játékban megjelenő tanulási területek komplexitásával.**

- Gondozzuk, ápoljuk, védjük a gyermekeket, mindent megteszünk azért, hogy a családi közösséget kiegészítve szocializáljuk őket, elfogadva és elfogadtatva a kisgyermek másságát.
- Kiemelt feladatként kezeljük a gondozást, szokások kialakítását, helyi hagyományok ápolását, egészséges életmódra nevelést, beszédfejlődést, mely minden évben visszatérő problémánk.
- Arra törekszünk, hogy gyermekeink az ismereteiket élmény, tapasztalat, tevékenység útján szerezzék.
- A fejlődésben valamilyen téren elmaradt gyermekek felzárkóztatása, a tehetségek kiaknázása, továbbfejlesztése.
- Az OVI-FOCI keretében:
 - esélyt teremtünk minden gyermek számára, hogy sportolhasson
 - helyes szabadidős tevékenység kialakítása
 - a gyermekek mozgásbeli hiányosságainak általános, majd specifikus pótlása, a motorikus képességek fejlesztése
 - a tehetséges gyermekek felkutatása
 - a különböző sportoláshoz szükséges eszközök, pályák, labdakezelési technikák megismerése, megszerettetése
- A vízhez szoktatás, úszásoktatás folytatása (szülői kérésére szerveztük meg külön szolgáltatásként.)
 - a víz megszerettetése, félelemérzés oldása
 - javul a gyermek állóképessége, fejlődik immunrendszere
 - különböző technikák megismerése, gyakorlása
 - tehetségek felkutatása
- Az elmúlt évi mérés alapján fejlesztésre szoruló területek:
 - A nagycsoportosoknál:
 - számlálás
 - írásmozgás koordináció
 - A középső csoportosoknál:
 - elemi számolási készség
 - tapasztalati következtetés
 - tapasztalati összefüggés-megértés

- **Felkészülés a Pedagógus életpályára, Önértékelés elindítása**
- **Minősítő vizsgára, minősítésre jelentkező kolléga segítése**
- **Módszertani kultúránk folyamatos megújítása**
- **Felkészülés a tanfelügyeleti látogatásra**
- **Reflektív gondolkodás kialakítása**

Helyi programunkban a gyermekek fejlesztését a hagyományápolásra, a művészetekre, a környezettudatos nevelésre és a tevékenységek közben szerzett tapasztalatokra, élményekre, elsősorban a játékra alapozzuk.

Valljuk, hogy a játék a gyermek elsődleges, meghatározó tevékenysége, mely a legnagyobb mértékben hat szinte valamennyi pszichés, motoros, szociális személyiségkomponensre. Figyelembe vesszük egyéni képességeit, fejlődési ütemét, szociokulturális háttérét, segítjük tehetségük kibontakoztatását, valamint a szociokulturális helyzetéből adódó hátrányaik mérséklését esélyteremtő óvodapedagógiai tevékenységekkel.

Feladataink között kiemelkedő helyet foglal el a gyermekek szocializációjának, kontaktus teremtőképességének fejlesztése.

Célunk: a tanulási képességek elsajátítása, alapkészségek, kulcskompetenciák megfelelő birtoklása révén gyermekeink nyitottabb, alkalmazkodóbb, kreatívabb fiatalokká váljanak.

Programunk épít arra, hogy a család a szocializáció első színtere, figyelembe veszi a gyermek igényeit, és tiszteletben tartja a kulturális sokszínűséget.

Céljaink elérése érdekében, szülőknek, óvodapedagógusoknak felelősséggel közösen mindent meg kell tennünk a gyermekek egészséges fejlődése érdekében.

Továbbra is arra törekszünk, hogy a szívárvány sokszínűségével: a művészetek eszközeivel közvetítsük az esztétikai értékeket, s a gyermekeink humorral teli, vidám légkörben, változatos tevékenységekkel, játékosan töltsék el óvodás éveiket.

A törvényi előírásnak megfelelően megalakult az Intézményünk Önértékelési csoportja 2015.-ben. megkezdjük az intézményben az Önértékelés folyamatát. Készülünk az intézményvezetői és intézményi tanfelügyeletre, melyre októberben, és novemberben kerül sor.

Folyamatosan készülünk a Pedagógus életpályára, mely kiemelt feladatot ró a pedagógusok módszertani kultúrájának megújulására, felfrissítése.

Az elmúlt évben egy sikeres minősítő vizsgán estünk át, nagyon jó eredménnyel zárult, pozitív élményként éltük meg. Az idei évben két gyakornok jelentkezett minősítő vizsgára.

Jelenleg egy gyakornok óvodapedagógusunk van, beilleszkedésüket, szakmai felkészítésüket a kijelölt mentor segíti.

Intézményünkben két szakmai munkaközösség működik:

- *A Projekt – tervező – szervező munkaközösség*
 - Feladata: A HOP útmutatásai alapján a tervezett projektek, Téma hetek tervezésének, szervezési feladatainak koordinálása, értékelése.
- *Mérés – értékelés munkaközösség*
 - Célja: Intézményünk értékrendjének nyomon követése, intézményünkről alkotott vélemények, partnereink igényeinek megismerése
 - A nagy és középsős korú gyermekek mérése
 - A mérések megszervezése, eredmények összesítése, intézkedési terv készítése
 - Intézmény Önértékelési folyamatának irányítása, koordinálása

Nagyon sikeresek voltak a megvalósított Ősz kincsei, a Téli ünnepek projektjeink, a Farsangi, Húsvéti és az Egészség, Gyermekek hete téma heteink, és rendezvényeink.

Az óvoda éves munkatervének melléklete az ellenőrzési terv, mely tartalmazza az éves vezetői ellenőrzések, látogatások szempontjait.

A látogatások kiemelt szempontjai:

- **HOP-nak való megfelelés**
- **A nevelőmunka színvonala**
- **Az óvodapedagógus munkafegyelme, szakmai felkészültsége a 8 kompetencia és indikátorai alapján**
- **A nevelőmunkához kapcsolódó adminisztráció pontossága, naprakészsége**
- **A gyermekek kapcsolata a felnőttekkel, felnőtt-felnőtt kapcsolata (óvónő-gyermek, dajka-gyermek, dajka-óvónő, óvónő-óvónő)**
- **A gyermek csoport játéktevékenysége, magatartása**
- **A csoportszoba rendezettsége, tisztasága**
- **Plusz feladatvállalás**

Az ellenőrzések során az esetleges **hiányosságok pótlására intézkedési terv készül, így mindenkinek lehetősége van a hibák javítására.**

Hosszú ideje kimeneti mérésben vesznek részt a nagycsoportos

gyermek és hetedik éve a középsősök is.

A gyermekek mérése a **Diagnosztikus fejlődésvizsgáló rendszerrel (rövid DIFER)** történik.

Azokat az **alapsvető készségeket** vizsgáljuk, melyek az **iskolai életmódhoz szükségesek**.

A gyermekek mérését minden csoportban a **saját óvónője** november végéig elvégzi, hogy akinél problémát találunk, tovább tudjuk küldeni szakvizsgálatra, másrészt pontos képet kapunk arról, hogy a gyermek mely területeken szorul fejlesztésre, miben nyújt kiemelkedő teljesítményt.

A középsős gyermekek mérése márciusban történik.

Nagycsoport:

Összesen: 40 fő

A mérésben 40 gyermek vett részt. (100%)

| Minősítés: | Szám: | % |
|--------------------------|--------------|---------------|
| Előkészítő szint: | 9 fő | 22,5 % |
| Kezdő szint: | 14 fő | 35% |
| Haladó szint: | 9 fő | 22,5% |
| Befejező szint: | 7 fő | 17,5% |
| Optimális szint: | 1 fő | 2,5 % |

Összehasonlítva az elmúlt évi mérés eredményeivel negatív eltérés mutatkozik.

Fejlesztésre szoruló területek:

- Számlálás
- Elemi számolási készség
- Tapasztalati következtetés

Középső csoport:

Összesen: 27 fő

A mérésben 25 gyermek vett részt. (92.59%)

| Minősítés: | Szám: | % |
|--------------------------|--------------|--------------|
| Előkészítő szint: | 7 fő | 25,9% |
| Kezdő szint: | 9 fő | 33,3% |
| Haladó szint: | 7 fő | 25,9% |
| Befejező szint: | 2 fő | 7,4% |
| Optimális szint: | 0 fő | 0% |

Összehasonlítva az előző évi mérés eredményeihez képest 2-3%-os eltérés mutatkozik.

Fejlesztésre szoruló területek:

- Írásmozgás koordináció
- Tapasztalati következtetés

V. Kapcsolataink

Iskola:

A gyermekeink nyomon követése folyamatos. Kölsönös óra illetve csoportlátogatások, egymás ünnepélyein való részvétel, az iskola sulis váró programja, mind megkönnyítik gyermekeink zökkenőmentes iskolába való beilleszkedését.

A **fenntartóval** való kapcsolatunk is jó. Rendszeresen érdeklődik munkánk, és problémáink iránt, segít a megoldásában, rendezvényeinken részt vesz. A lehetőségekhez képest maximálisan biztosítja intézményünk zavartalan működését.

A Művelődési Ház szervezője rendszeresen tájékoztat minket programjairól, segít a rendezvényeink lebonyolításában.

Esély és Családsegítő Szolgálat: Kölsönösen tájékoztatjuk egymást. A gyermekvédelmi felelős és az óvodavezető részt vesz az eset megbeszéléseken, konferenciákon. Probléma esetén segítséget kérünk tőlük.

Népzenei Együttessel **tovább ápoljuk** a kapcsolatot.

Egészségügy: Az előírt szűrővizsgálatokat elvégzik. Nagyon jó helyzetben, vagyunk, hogy ilyen közel helyezkednek el, s probléma esetén gyors segítséget kapunk.

Rendezvényeink, ünnepélyeink **sikeresek, látogatottak, ezeken a szülők aktívan részt vesznek.**

Hagyományaink: szüreti felvonulás, erdők hete, idősek napja, jótékonyági bál, Mikulás, Karácsony, farsang, Húsvét, anyák napja, falunap, gyermeknap, nagycsoportosok búcsúztatója.

VI. A vezetési programban tervezett elképzelések közül, ami már megvalósult:

- Irodai eszközök beszerzése, javítása cseréje
- WI- fi rendszer működtetése

- Utazó logopédus (SNI gyermek)
- Csoportokban textília csere
- Nyelv és beszédfejlesztő szakra kolléga beiskolázása

Ami még nem valósult meg:

- Konyha felújítása, nevelői szoba kialakítása
- Új udvarrész kialakítása, a meglévő felújítása, udvari játékok beszerzése
- Egy szabadidős helyiség kialakítása (jelenleg a tornaszobát használjuk.)
- Fűtés korszerűsítése

VII. A 2018/2019. nevelési év tervezése

A 2018/2019-es nevelési évre a gyermekek beiratkozása megtörtént.

A nagycsoportosok iskolába lépése után a létszámunk: 87 fő + 2 SNI

Beíratott gyermekek száma: 34 fő

Várható 2018. október 01. Statisztikai létszámunk: 110 fő + 2 SNI vagy 3

Várható létszámunk 2018. 12. 31.-ig: (4 fő) 114 fő + 2 SNI vagy 3

2019. január 01. után még 7 előjegyzett 2,5 éves korú gyermek van.

Így ebben a nevelési évben is élünk azzal a törvény adta lehetőséggel, hogy fogadjuk azokat a kisgyermeket is, akik fél éven belül betöltik a 3 évüket.

**A 2018/2019. Nevelési évben tervezett csoportok és létszámai a beíratott gyermekek
alapján
(2018. október 01.-i állapot)**

| Csoport: | Férőhely száma: | Létszám: | Csoport bontásnál 2 főnek számító gyermekek: | Számított létszám: |
|---|------------------------|-----------------|---|---------------------------|
| Ficánka csoport: (Kis-középső csoport) | 26 fő | 24 fő | 0 | 24 fő |
| Katica csoport: (Kiscsoport) | 24 fő | 19 fő | 0 | 19 fő |
| Méhecske csoport: (Nagy-középső csoport) | 25 fő | 23 fő | 1 | 24 fő |
| Micimackó csoport: (Nagy csoport) | 25 fő | 25 fő | 0 | 25 fő |
| Mókus csoport: (Vegyes csoport) | 21 fő | 19 fő | 1 | 20 fő |
| Összesen: | 121 fő | 110 fő | 2 fő | 112 fő |

Az előjegyzés alapján a gyermekek várható létszáma évvégig az alábbiak szerint változik.

2018. december 31.-ig 4 kisgyermek érkezik

A számított létszámnál 1 SNI gyermek várható, vizsgálata folyamatban van, de még nincs szakvéleménye.

VIII. Intézményünk számára engedélyezett 2018. évi költségvetésünk dologi kiadásának
eddiggi alakulása

| | |
|--|-------------|
| Irodaszer, nyomtatvány, szakmai anyag a gyermek foglalkozásához: | 27.440.-Ft |
| Karbantartás, karbantartási anyag: | 51.590.--Ft |
| Informatikai szolgáltatás díja: | 7.038.-Ft |
| Egyéb kommunikációs szolgáltatás díja: | 87.335.--Ft |
| Folyóirat, könyv: | 130.264.-Ft |
| I Irodai eszközök: számítógép, nyomtató, fénymásoló javítása, patron festék csere: | 81.259.-Ft |
| Továbbképzés: | 90.000.-Ft |
| Virág, parkosítás: | 7200.-Ft |
| Logopédus díja: | 70.000.-Ft |

Mellékletek: Képek óvodánk életéből

Előterjesztő: Tóth Bertalan polgármester
Előterjesztés előkészítésében részt vett: Kundra Erika jegyző
Előterjesztés jellege: határozathozatal
Szavazás módja: egyszerű szótöbbség

E l ő t e r j e s z t é s
Táborfalvai Napraforgó Óvodában a 2018/2019-es nevelési évben indítható csoportok számának meghatározása napirendi ponthoz

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC tv. (továbbiakban:Nkt.) 83.§ (2) bekezdés d.) pont felhatalmazása alapján az oktatási intézmény **fenntartója** határozza meg az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát. Nkt 4. melléklete szerint az óvodai csoport- átlagléttség 20 fő, a maximális létszám 25 fő.

A Táborfalvai Napraforgó Óvoda Óvodavezetője az beszámolóban ismertette az óvodai csoportok létszámkimutatását:

| Csoport: | Férőhely száma: | Létszám: | Csoport bon-tásnál 2 főnek számító gyer-mek: | Számított létszám: |
|---|-----------------|---------------|--|--------------------|
| Ficánka csoport: (Kis-középső csoport) | 26 fő | 24 fő | 0 | 24 fő |
| Katica csoport: (Kiscsoport) | 24 fő | 19 fő | 0 | 19 fő |
| Méhecske csoport: (Nagy-középső csoport) | 25 fő | 23 fő | 1 | 24 fő |
| Micimackó csoport: (Nagy csoport) | 25 fő | 25 fő | 0 | 25 fő |
| Mókus csoport: (Vegyes csoport) | 21 fő | 19 fő | 1 | 20 fő |
| Összesen: | 121 fő | 110 fő | 2 fő | 112 fő |

Az előjegyzés alapján 2018. december 31-ig 4 kisgyermek érkezik.

A kimutatott várható gyermeklétszám alapján az óvodai csoportok számát továbbra is 5 csoportban javaslom megállapítani.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltak megvitatását követően az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek:

Határozati javaslat

Táborfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a fenntartása alatt álló Táborfalvai Napraforgó Óvodában a 2018/2019-es nevelési évben indítható csoportok számát – figyelemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC tv. 4.számú mellékletében foglaltakra – 5 csoportban határozza meg.

Táborfalva, 2018. június 20


Tóth Bertalan
polgármester

